



И.о. руководителя следственного отдела по г.о. Электросталь принял участие во встрече с представителями обманутых дольщиков



И.о. руководителя следственного отдела по г.о. Электросталь ГСУ СК России по Московской области Сергей Зубанов принял участие во встрече врио главы городского округа с представителями дольщиков проблемного объекта, расположенного по улице Рабочий проезд, дом 8.

Застройщиком данного проблемного объекта ранее являлось ООО «ВВК-ХХ», которое Решением Арбитражного суда города Москвы от 11 января 2016 года было признано несостоятельным (банкротом).

В настоящий момент произошёл переход прав на объект незавершённого строительства и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

земельный участок от застройщика-банкрота к новому застройщику АО
«Специализированный застройщик «Виктория Девелопмент». Объект находится на контроле
Министерства жилищной политики Московской области.

Из-за пандемии работы по строительству не могли начаться раньше. Во время встречи
дольщики убедились, что работы возобновились. Также новый застройщик взял на себя
обязательства по обеспечению прав граждан-участников долевого строительства. Ожидаемый
срок сдачи объекта - конец 2021 года.

18 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1500943>